AHKeTa
«IxkobHOE IMTAHKE VIA3AMHU YYEHHKOB)

1. B xaxom knacce Tbl y4u1Ibcs ?
a) 1-4 xnacc
0) 5-7xnacc
B) 8-11 kiacc
2. 3aBTpaxaeuib JIM ThI JoMa?
a) na
0) HeT
B) HE Bcera
3. Iluraeurscs U Tl B IIKOJIBHOW CTOJIOBOI?
a) na
0) HEeT
4. Ecau HET, TO IO KaKOW NMPUINHE
a) I0poro
0) HE BKYCHO
B) HE YCIIEBAIO
T') TOTOBAT HE JIIOOMMYIO MHOH THIILY
1) IpyTrue IPUUUHBI
4. HpaButcs i Tebe MEHIO B IIKOJIBHOM CTOJIOBOW?
a) na
0) HeT
B) HE Bcerna
5. JloBOJICH 1M THI KAYE€CTBOM IITKOJIBHOTO TTUTAHMS ?
a) na
0) HeT
B) HE Bcerna
6. Bcerna niu 00ezpl ObIBAIOT TOpIYNMU?
a) na
0) HeT
B) HE Bcer/a
8. CuMTaemb JI1 Thl, 4YTO OT MPABUIHLHOTO MUTAHUS 3aBUCUT TBOE 37I0POBbE U TBOS YCIIEBAEMOCTH?
a) na
0) HeT
9. XBaraet a1 Tebe nopuun?
a) na
0) HeT
B) HE Bcer/a
10. Cuuraens 11 Tbl MeHIO pa3HOOOpa3HbIM?
a) na
0) HeT
11. Ecnu 651 paboTa cTosmoBo# Bareit mkois! orieHuBagach Mo MATHOATIIFHON crucTeMe, 4ToObI Bbl
MocTaBuiIn?
a) «5»
0) «4»
B) «3»




